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@ MAEYNATR

Ahoj!

Je tu dalsi casopis MALYNATRa, ktory prindsa vzorové riefenia druhej série. Okrem
toho, Ze je posledny v tomto semestri, je vynimoc¢ny aj tym, Ze s nim prichddzaja
aj pozvanky pre tych najsikovnejsich z vas. Ti sa mézu tesit na odmenu vo forme
tyzdnového netradi¢ného sustredenia, kde budi obklopeni skvelymi tcastnikmi a ve-
dtcimi. Ak sa ti tam tentoraz nepodarilo dostat, nezifaj. Pevne verime, ze nabudice
sa s tebou uvidime!

vediici MALYN AT

Ako bude

Vianocény Maxiklub

Tradi¢ne v case vianoc sa bude konat Viano¢ny Maxiklub, ¢o je vianocné stretnutie
STROMaékov! Vitani si vsetci, Gcastnici, vedici, byvali vedici a kazdy, kto ma
rad strom a stromakov. Stretneme sa 28.12. 0 14:00 v miestnosti P19 na PF UPJS,
Jesennd 5 v Kosiciach, ktord nam bude k dispozicii do 18:00. Okrem seba nezabudnite
doniest aj vianocnd naladu a nejaké fajné jedlo, uréite sa zide :).
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Vzorové riesenia 2. série uloh zimného semestra

1 opravovali: Richard Vodicka a Richard Prikler

— - = — 52 rieseni
najkrajsie rieSenia: Karin Bene$ a Ivana Kisela

Zadanie

Hviezda mala tvar dvoch prekryvajicich sa trojuholnikov ako na obrazku. V troju-
holniku ABC mé uhol CAB velkost 30° a uhol ACB velkost 90°. Strany trojuhol-
nika DEF vytvorili tri trojubolniky vnutri trojuholnika ABC'. Tieto trojuholniky
st rovnoramenné, pricom ich zédkladne st casti stran trojuholnika DEF vnutri troj-
uholnika ABC, a ich vrcholy oproti zakladniam st vrcholy A, B a C. Aké st velkosti
uhlov v trojuholniku DEF?

Riesenie
Pri rieseni tlohy vyuzijeme tieto 3 poznatky:
e sucet vnutornych uhlov v trojuholniku je vzdy 180°,

e vnutorné uhly pri zdkladni v rovnoramennom trojuholniku maji rovnaku vel-
kost,

 vrcholové uhly (teda uhly oproti sebe pri jednom vrchole) maji rovnakd vel-
kost.

Pomenujme si priese¢niky trojuholnikov ABC a DEF ako K,L,M,N,O,P tak,
ako na obrazku. Zo zadania pozname velkosti uhlov CAB a ACB, Cize mdZeme
dopocitat velkost uhla ABC tak, ze od stc¢tu vnitornych uhlov v trojuholniku ABC
odpocitame velkosti uhlov, ktoré uz pozname. Teda uhol ABC m4 180° —90° —30° =
60°.

Zo zadania vieme, Ze trojuholnik ON B je rovnoramenny so zakladiiou ON. Kedze
mé& uhol ABC velkost 60°, musia mat uhly BON a ON B spolu velkost 180° —60° =
120°. Z vlastnosti rovnoramenného trojuholnika vieme, ze tieto dva uhly st rovnako
velké, preto plati, ze velkost uhla BON aj uhla ONB je 120° : 2 = 60°.
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Podobne postupujeme aj v trojuholnikoch CK P a LAM , o ktorych vieme, Ze st tiez
rovnoramenné. Uhol oproti zédkladni pri oboch pozndme zo zadania. V trojuholniku
CK P maji uhly CKP a KPC velkost (180° —90°) : 2 = 45°. V trojuholniku LAM
maju uhly MLA a AML velkost (180° — 30°) : 2 = 75°.

Teraz sa pozrieme na vrcholové uhly. Uz vieme, ze uhol ON B mé velkost 60°. Uhol
MNF maé teda rovnako 60°. Takto vieme postupovat pri kazdom z uhlov pri za-
kladniach rovnoramennych trojuholnikov, ktorych velkost sme zistili vyssie. Uhol
N M F ma rovnaku velkost ako uhol AM L, teda 75°. Uhol E LK mé rovnaku velkost
ako uhol M LA, teda 75°. Uhol LK E ma rovnaku velkost ako uhol CK P, teda 45°.
Uhol DPO méa rovnaku velkost ako uhol K PC, teda 45°. Uhol POD mé& rovnaku
velkost ako uhol BON, teda 60°.

Vidime, ze v trojuholnikoch M FN, POD a ELK ziskame vzdy dva vnutorné uhly.
Treti si uz vieme jednoducho dopocitat pomocou toho, Ze vieme, ze stcet vntutornych
uhlov v trojuholniku je 180°.

Uhol KEL, ¢ize uhol DEF, v trojuholniku ELK mé velkost 180° —45° — 75° = 60°.
Uhol M F'N, ¢ize uhol EF D, v trojuholniku M F'N ma velkost 180°—60°—75° = 45°.
Uhol ODP, ¢ize uhol EDF, v trojuholniku POD ma velkost 180° —45° —60° = 75°.

B F

C K 459 75°/ L
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2 opravovali: Lenka Hake a Tomas Lang

najkrajsie rieSenie: Viktoriia Boyko a Filip Foldes 52 riesent

Zadanie

Rybicka povedala Ozzymu svoju tlohu. Péatciferné ¢islo PQRST sa sklada z cifier
1, 2, 3, 4, 5. Trojciferné ¢islo PQ R je nasobkom c¢isla 4, Q RS nasobkom ¢isla 5, RST
je nasobkom c¢isla 3. Najdite vSsetky moznosti aké moéze byt ¢islo PQRST a ukazte,
ze ziadna ind moznost neexistuje.

Riesenie
Vieme, ze ¢islo QRS je nasobkom ¢isla 5 a vSetky nasobky 5 sa koncia cifrou 0 alebo

5. My vsak mame na vyber len cifry 1, 2, 3, 4 a 5, takze cifra S bude urcite 5.

Teraz sa pozrime na cislo PQR, ktoré je podla zadania nasobkom ¢isla 4. Vsetky
nasobky 4 st parne, takze musia konc¢it parnou cifrou. Zo zostavajicich cifier su
parne len 2 a 4, takze cifra R musi byt rovna jednej z nich.

Dalej vieme, Ze ¢islo RST je nasobkom ¢&isla 3. Pritom sme si ukazali, Ze S je 5
a R je 2 alebo 4. Z toho dostavame pre RST nasledujice moznosti:

e 251, 253, 254 (ked R je 2)
o 451, 452, 453 (ked R je 4)

Ak si tieto ¢isla vyskusame vydelit ¢islom 3, tak zistime, Ze z uvedenych moznosti
je jedine 453 jeho nasobkom. Overit si to mézeme aj vyuzitim pravidla o delitelnosti
¢islom 3, ktoré hovori, ze c¢islo je delitelné 3, ak je jeho ciferny sicet delitelny 3
(44543 = 12, ¢o je nasobok 3). Teda RST = 453. Vrafme sa napokon k ¢islu
PQR. Vieme, 7e R je 4 a ostavaji ndm dve moznosti, ako dosadit zvysné cifry 1 a 2
do PQR: 124 alebo 214. Avsak z tychto dvoch je jedine ¢islo 124 nasobkom 4. Pri
overovani si opat mdézeme pomdct pravidlom o delitelnosti ¢islom 4, ktoré hovori, ze
¢islo je delitelné 4, ak je jeho posledné dvojéislie delitelné 4 (posledné dvojcislie 124
je 24, ¢o je ndsobok 4). Takze PQR = 124.

Vyslo ném teda ¢islo 12453, ktoré skutoéne spliia vietky podmienky zadania. V na-
Som postupe sme zaroven rozobrali a vylucili vsetky ostatné moznosti, ¢ize 12453 je
jedind mozné odpoved.

Komentdr

K tejto tlohe sme dostali mnoho peknych rieseni podobnych tomu vzorovému. No
najviac chvalime tych, ¢o mudro vyuzili pravidla delitelnosti, aby si cely postup
ulah¢ili, hoci to nebolo k rieseniu nutné. Viac chyb sa naslo v rieseniach tych, ktori
zvolili spésob hladania ¢isel vypisovanim moznosti. Tento pristup nie je nespravny,
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no ¢asto je velmi neprakticky a zdlhavy. Cim viac moznosti potrebujeme overit, tym
vacsia je pravdepodobnost, Zze nejaki prehliadneme. Preto je v podobnych tlohach
dolezité vyuzit informécie zo zadania, aby sme pocet moznosti, ¢o najviac znizili
a vyhli sa zbyto¢nému vypisovaniu.

opravovali: Erik Jochman a Stefan Vasak L
3 ° 44 rieSeni

najkrajsie riesenie: Jakub Vadovi¢

Zadanie

Mapa mala tvar obdiZnikového papiera a na nej boli nakreslené 4 cesty ako 4 Ciary
A, B,C a D, ktoré st rovnobezné so stranou obdlznika tak, ako na obrazku. Vieme,
ze plati:

o Ciara A m4 dizku 8 cm a jej lavy okraj sa dotyka lavého okraju papiera.
o Ciara B ma dlzku 6 cm a jej lavy okraj je od Iavého okraja papiera vzdialeny
6 cm.

o Ciara C mé dizku 12cm a jej Tavy okraj je od Tavého okraja papiera vzdialeny
3 cm.

« Ciara D mé dlzku 8 cm a jej lavy okraj je od lavého okraja papiera vzdialeny
2 cm.

Ak budeme postupovat, ako odporuéil Pinnochio a tento papier rozstrihneme pozdlz
iarkovanej Ciary, ktord je rovnobeznd so stranou papiera, tak plati, ze sucet dizok
¢iar na oboch rozstrihnutych castiach papiera bude rovnaky. Na aké dlhé casti rozdeli
rez ¢iaru A? Najdite vSetky moznosti a ukazte, ze ziadne iné neexistuju.

Riesenie

Ulohou bolo najst vetky rieSenia a dokazaf, Ze iné neexistuji. Najprv teda skisme
néjst vsetky moznosti.
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Zacneme tym, ze si ¢iarkovand ¢iaru umiestnime do nejakej Tubovolnej vzdialenosti
od lavého okraja a pozrieme sa, aké sucty dizok dostaneme (v Inom rieseni si uka-
Zeme aj ako sa d4 poloha Ciarkovanej ¢iary vypoditat priamo, bez skisania). Napri-
klad mézeme skusit moznost, kedy bude prerusovana ciara 6 cm od okraja. Vtedy
by ¢iara A bola rozdelend na 6 cm a 2 cm, ¢iara B na 0cm a 6 cm, ¢iara C na 3cm
a 9cm a ¢ara D na 4cm a 4 cm. To znamend, e suéty dizok ¢ar nalavo a napravo
by boli6+0+3+4=13cma2+6+9+4=21cm.

Tato moznost teda nie je spravna, no vieme si nou pomoct. Kedze mame 4 ciary,
tak ak prerusovand cCiaru posunieme o 1cm niektorym smerom, tak sa sicet na
oboch stranidch zmeni o 4cm. Kedze 21 — 13 = 8cm, tak ndm sta¢i prerusovant
¢iaru posunut o 1cm doprava, pretoze 13 +4 = 21 — 4. Z tohto si mozeme vsimnut,
ze jedno riesenie je, ak prerusovanu ¢iaru umiestnime 7cm od okraja. Podobnym
sposobom by sme tato moznost vedeli néajst, aj keby sme na zaciatku umiestnili
prerusovanu ¢iaru na iné miesto — na vybere prvej moznosti teda nezalezi.

Mobzeme si overit, ze je rieSenie skutocne spravne. V tejto moznosti rozdelime stranu
A na 7cm a 1cm, ¢o znamend, ze B rozdelime na 1cm a 5cm, C na 4cm a 8cm
a D nab5cm a 3cm.

Sucty na oboch strandch tedasit 74+ 14+4+4+5=17cma 1+5+8+3 = 17cm, Cize
tato moznost je spravna.

Teraz vysvetlime, preco iné rieSenie neexistuje. Posunutim ¢iarkovanej ¢iary doprava
by sa vsetky ¢iary nalavo od nej zvacsili a napravo zmensili. Vysledné stucty by teda
neboli rovnaké. Podobne to bude aj pri posune ¢iary dolava.

Iné riesSenie
Celkovy stcet dizok vietkych Giar je 8 + 6 + 12 + 8 = 34cm. Kedze mé platit, ze

stdet dizok ¢iar na oboch rozstrihnutych ¢astiach mé byt rovnaky, tak to znamend,
Ze sucet na jednej strane bude 34 : 2 = 17 cm.

Zamerajme sa teraz na situaciu nalavo od ¢iarkovanej ¢iary a predpokladajme, ze
vsetky Ciary sa za¢inaji nalavo od nej. VSimnime si, Ze pri kazdej z ¢iar A, B,C, D
pozname jej vzdialenost od okraja, no nevieme, aka cast z nej sa nachadza nalavo
od Ciarkovanej ¢iary. Ak sa pozerdme na kazdu ¢iaru samostatne, ni¢ viac nezistime.
Skuisme sa teda na nich pozriet naraz. Vieme, ze sucet dizok ¢iar nalavo od &arkova-
nej c¢iary je 17 cm. Sucet vzdialenosti ¢iar od Tavého okraja je 0464342 = 11 cm.
Ak teraz séitame tieto 2 hodnoty, dostaneme vzdialenost od lavého okraja po ¢iar-
kovanu ¢iaru, no vynasobenu 4, pretoze sme ratali so vSetkymi 4 ¢iarami stcasne.

Staci uz iba vydelit 28 : 4 = 7 cm. Ciarkovand ¢iara je teda vzdialend 7 cm od lavého
okraja. To, Ze ziadne iné rieSenie nie je, vieme vysvetlit tou istou tvahou o zmene
suctov pri posunuti ¢iarkovanej ¢iary, ktord sme pouzili v zévere prvého riesenia.
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Komentdr

Vicsina z vas riesila illohu spésobom, ktory sme ukézali v prvom rieseni. Mnoho z vas
zial poriadne nevysvetlilo, preco ma tloha jediné spravne riesenie. Problémom bolo
najmé sktisanie konkrétnych moznosti, ktoré vam sice moze pomdct, no ako dékaz
nestaci. V tlohach, ako je tato, je vzdy potrebné riesenie rozvinit do vSeobecnosti,
¢ize pre vietky moznosti. Castym problémom tiez bolo rieSenie pomocou mriezky,
presného rysovania alebo inou formou obrazka. Obrazok v rieSeni je velmi uzitoc¢ny,
no vsetky fakty, ktoré v riom zaznacite, musite aj slovne popisat. Je potrebné popisat,
preco to v obrazku vyslo tak ako to vyslo a zaroven ako zistenia z obrazka pouzivate
v dalSom postupe riesenia.

4 opravovali: Patrik Palovéik a Taly Poliacikova _

najkrajsie riesenia: Filip Foldes, Filip Saxa a Michal Sklendr 50 rieseni

Zadanie

Mama koza odisla na ndkupy a ostatnych Sest kozliatok islo do skoly. Tychto Sest
kozliatok sa potom postupne vracia zo skoly domov v nejakom poradi. Vieme o nich
toto:

o Ziadne dve kozliatka neprisli naraz.

e Barbora moze byt doma spolu s Andrejom len vtedy, ked je tam s nimi aj
Claudia.

e Dusan prisiel domov pred Ferkom.

o Edo prisiel domov az po Andrejovi.

o Edo moze byt doma spolu s Andrejom len vtedy, ked je tam s nimi aj Ferko.
e Claudia neprisla prva a ani posledna.

e Dusan prisiel domov az po Barbore.

e Ked prisiel Dusan domov, tak tam boli uz aspon traja jeho sirodenci.

Urcte vsetky poradia, v akych mohli kozliatka prist domov a ukazte, ze ziadne iné
neexistuju.
Riesenie
Ak pred Dusanom prisli domov aspon tri iné kozliatka, potom musel DuSan prist

najskor ako stvrty. Zaroven vieme, ze prisiel skor ako Ferko, teda Dusan mohol byt
Stvrty alebo piaty a Ferko piaty alebo Siesty (posledny).
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7 piateho bodu vyplyva, ze Ferko nemohol prist ako posledny, pretoze potom by
pred nim boli doma Edo spolu s Andrejom bez Ferka. Preto Ferko musel prist piaty,
a teda DusSan Stvrty. Ako posledny musel prist domov bud Andrej alebo Edo (opéat
z piateho bodu). Vieme, Ze Edo prisiel domov az po Andrejovi, preto posledny musi
byt Edo.

Zostavaju nam Andrej, Barbora a Claudia na prvé tri miesta. Zo siesteho bodu vieme,
ze Claudia nemohla byt prva, ale nemoze byt ani tretia, lebo potom by predtym boli
spolu Andrej s Barborou bez Claudie. Claudia preto musi byt druhd. O Andrejovi
a Barbore nevieme, kto z nich prisiel prvy a kto treti, ani jednej z moznosti nezab-
ranuje ziadna podmienka zo zadania.

Kozliatka teda prisli domov v poradi Andrej, Claudia, Barbora, Dusan, Ferko, Edo
alebo Barbora, Claudia, Andrej, DuSan, Ferko, Edo. Iné moZnosti neexistujud, pretoze
vsetky ostatné mozné poradia kozliatok sme vylucili priamo v postupe.

Komentdr

V tlohéch takéhoto typu je dolezité ukéazat, preco si vami najdené riesenia jediné
mozné a nesta¢i len ukazaf, ze tie, co ste nasli vyhovuji vSetkym podmienkam.
Niektori z vés si taktiez odvodili podmienky, ktoré zo zadania neboli jednoznacéné
(napriklad, Ze Claudia musi byt medzi Andrejom a Barborou alebo Barbora musela
byt pred nimi obomi), kvoli ¢omu ste potom prisli o jedno rieSenie. Taktiez je dolezité
vSetky kroky, ktoré vyuzivate v rieseni, vysvetlit. Napriklad to, ze Ferko je pred
Edom nebolo jednoznac¢né priamo zo zadania, ale bolo potrebné ukazat, na zédklade
akych informécii ste to odvodili.

32 rieseni

5 opravovali: Michal Masrna a Libi _

najkrajsie riefenia: Jakub Vadovi¢ a Filip Foldes

Zadanie

Pritom ako postavili voja¢ikov do radu, tak sa na zem vedla seba otlacilo niekolko
celych ¢isel. Sucet kazdych 7 vedla seba napisanych ¢isel je parne ¢islo. Sucet kazdych
8 vedla seba napisanych ¢isel je neparne ¢islo. Kolko najviac ¢isel méze byt takto
napisanych?

Riesenie
Zoberme si sedem a osem za sebou iducich ¢isel, zac¢inajicich na rovnakej pozicii.
Vieme, ze stucet siedmich ¢isel idtcich za sebou je parny a stcet 6smich ¢isel idtcich

za sebou je neparny. Rozdiel tychto dvoch siactov je iba Cislo na 6smej pozicii. Na
zdklade parity (¢ize toho, ¢i je ¢islo parne alebo nepédrne) teda vieme, Ze toto ¢islo
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musi byt neparne. Pokial takto ideme od zaciatku radu, tak zistime, Ze 6sme ¢islo
a kazdé za nim musi byt neparne.

Ale pokial by bolo za sebou sedem neparnych ¢isel, tak ich stacet by bol neparny, ¢o
by nesplnalo podmienku zo zadania. Teda vieme, Ze pocinajic 6smym c¢islom moze
nasledovat najviac Sest neparnych ¢isel, takze ¢isel moze byt dokopy najviac trinast.

Teraz uvedieme priklad radu diiky trindst, aby sme vedeli, Ze taky naozaj existuje:

1,1,1,1,1,1,2,1,1,1,1,1,1

6 opravovali: Lujza Milotova a Martinka Osuska

T 7 - 51 rieseni
najkrajsie riesenie: Peter Pavol Ihnat a Artem Pivnenko riesent

Zadanie

Portal je zlozeny zo styroch zhodnych pravidelnych sestuholnikov, ktoré sa dotykaja
ako na obrazku. Pri portali stala tabulka s findlnou otazkou. Kolkokrat vacsi je obsah
sivého Stvoruholnika tvoreného ich stredmi ako obsah jedného Sestuholnika?

Riesenie
Vieme, ze utvar je zlozeny z pravidelnych sestuholnikov. Jednou z vlastnosti takého
Sestuholnika je, ze ak ho rozdelime jeho uhloprieckami, ktoré si spojnicami vrcho-

lov leziacich oproti sebe, rozdelime ho na Sest rovnakych trojuholnikov, ktoré su
rovnostranné. Jeden taky trojuholnik tak tvori sestinu sestuholnika.

Vidime, ze stucastou sivého stvoruholnika st dva takéto rovnostranné trojuholniky
a osem mensich trojuholnikov. Pozrime sa na to, aké velké su tieto trojuholniky.
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Dva Sestuholniky, ktoré zdielaji jednu stranu sii osovo siimerné podla spojnice ich
stredov, ktort v obrazku vidime ako jednu stranu stvoruholnika. Tato spojnica teda
bude prechadzat stredom strany Sestuholnikov, ktort zdielaji. Cize ked sa pozrieme
na rovnostranny trojuholnik, spojnica stredov Sestuholnikov ho rozdeluje na dva troj-
uholniky s rovnakym obsahom (je to taZnica v rovnostrannom trojuholniku). Kazdy
z tychto 6smich malych trojuholnikov je teda polovicou rovnostranného trojuhol-
nika. Jeden takyto trojuholnik je polovicou Sestiny, ¢ize dvanastinou pravidelného
Sestuholnika.

Obsah sivého portalu potom vypocitame takto:

2 14_8 i_2+§_i+§_g_1
6 12 6 12 12 12 12

To znamena, ze obsah sivého portalu sa rovna obsahu jedného celého Sestuholnika.
Ich obsahy st teda rovnaké.

sl

o=

Komentdr

Vo vasich rieseniach najcastejSie chybalo zdovodnenie toho, preco je rovnostranny
trojuholnik rozdeleny stranou stvoruholnika prave na polovicu. To bolo dolezitou
stucastou riesenia, takze sme za to museli strhavat vela bodov. Nezabidajte na to,
ze pri tilohach tohto typu je velmi prinosné nakreslit si obrazok a vyznacit do neho
vasSe zistenia. :)
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Konecné poradie zimného semestra 34. rocénika

Poradie Meno a priezvisko Roc¢nik Skola PS 1. 2. 3. 4.5.6. CS

1. Viktoriia Boyko 76 GAlejKE 54 9 9 9 9 9 9 108

2. - 3. Oleg Boyko 73 ZKe28KE 54 - 9 9 9 9 8 107

Andrej Misuth 75 ZMAleBA 54 9 9 9 9 8 4 107

4. - 7. Richard Kovac 75 ZHronKE 54 9 9 9 9 7 5 106

Filip Foldes 75 GESChar 52 9 9 9 9 9 4 106

Paulina Pokorna 76 SpMNDaG 52 9 9 9 9 9 9 106

Artem Pivnenko 76 GAlejKE 529 9 9 9 9 9 106

8. Dorota Fenovéikova 76 ZBeleKE 54 9 9 9 9 9 6 105

9. Lucia Erdélyiova 76 GAMCABA 54 9 9 9 9 9 4 103

10. Jozef Rusndk 74 ZKrodKE 48 9 9 9 9 2 9 102

11. - 12. Karin Benes Z4 ZJMasPha 47 9 9 9 - 9 9 101

Peter Pavol Thnat 75 ZKPOstr 49 9 7 5 9 9 9 101

13. Ivana Kisela 76 GAlejKE 46 9 9 9 9 5 9 96

14. Samuel Nataniel Ka¢mar Z5 ZSofRi¢any 53 8 9 6 9 - 3 94

15. Filip Saxa 76 MalGPha 46 9 9 4 9 9 7 93

16. - 17. Stanislav Cabuk 75 ZSvedlar 43 9 9 9 6 8 6 92

Bruno Kovécs 76 GJARMPO 48 9 8 9 5 9 4 92

18. Jana Mikusova Z4 SZFTeBA 4 9 9 9 7 - 4 91

19. - 20. Matis Maly 74 ZNSUTTT 44 9 7 6 7 3 8 89

Laura Antalikova 74 ZKro4dKE 45 9 9 8 4 1 5 89

21. Patrik Novotny 76 ZJuhVnT 50 9 8 4 9 3 4 87

22. Jakub Vadovic¢ 73 SpMNDaG 36 9 5 9 8 9 4 85

23. Matej Orosz 76 GAlejKE 38329 96 6 9 2 79

24. Gabriel Jesensky 74 ZKe30KE 41 9 7 5 2 - 5 76

25. - 26. Peter Adamczak Z4 ZDumbBB 35 9 8 5 7 - 3 75

Felix Kompis 76 ZBel6KE 41 9 9 5 7 0 4 75

27. Livia Kropuchové 76 GAlejKE 33 9 9 99 4 73

28. Jergus Barancok 75 ZMarianka 27 8 9 9 6 - 2 67

29. Pavol Murin 76 ZKrodKE 28 9 8 5 5 - 9 64

30. - 31. Richard Palencar 76 GKonsPO 42 9 4 41 2 0 62

Michael Balla 75 ZNAHSVK 26 9 7 4 8 0 4 62

32, g”f“)tej Frantisek 76 ZKe30KE 26 9 8 9 3 1 4 60
trompl

33. Emanuel Drab 75 SZFPeKE 29 9 9 - 6 0 2 57

34. Viktéria Jesenskd 76 ZKe30KE 25 9 77 3 - 3 54

35. - 36. Peter Medo 76 ZSchmit 18 99 9 - - 5 50

Adam Téth 76 ZKe30KE 22 9 8 - 9 - 2 50

37. Dusan Beblavy 75 ZKro4KE 32 96 - - - 2 49

38. - 39. Emma Antosova 75 ZKrodKE 7 - - - - - - 47

Margaréta Skriabov 76 GsvTAKE 24 9 9 - - - 5 47

40. Jakub Hasko 75 ZTrebKE 0O 9979 - 4 45

41. - 42. Adam Ksenzigh 76 ZTSNPBB 38 - - - - - - 38

Lukas Biba 74 ZDumbBB 18 4 1 4 5 1 2 38

43. Alexandra Siskové 75 ZKrodKE 12 - 6 9 6 - 2 37

44. - 45. Ondrej Pero 76 ZBudimir 18 91 4 2 - 2 36
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Poradie = Meno a priezvisko Roénik Skola PS 1. 2. 3.4.5.6. CS
Mykhailo Zemliakov 76 GAlejKE 12 9 9 - 5 1 36

46. - 47. Luk&s Minarc¢ik 74 ZKrodKE 13 9 2 4 2 1 35
Samuel Bittner 76 SpMNDaG 35 - - - - - 35

48. Ema Kurucova 76 GKonsPO 0 99 95 2 34

49. Katarina Sebejova, 74 ZKrodKE 31 - - - - - 31

50. Jakub Madzo 76 ZKrodKE 14 9 3 3 1 0 30

51. Daniela Sigkova z3 ZTurnBA 6 8 7 1 29

52. Dorota Dobisova 75 ZTSNPBB 28 - - - - - 28

53. Viliam Frischer 75 ZPAngKE 0 99 - 9 - 27

54. - 55. Barbora Chuda 76 GAlejKE 17 - - - - 9 26
Marek Pero 75 ZBudimir 6 91 2 2 4 26

56. Patrik Lehocky 76 GAlejKE 8 91 -0 4 24

57. Andrea Koutné 74 ZLachBA 23 - - - - - 23

58. - 59. Luk&s Chlubna 75 ZTSNPBB 21 - - - - - 21
Miroslav Balint 75 ZKomeMI 4 8 2 4 1 1 21

60. Michal Sklenar Z4 ZLevoSL 11 - -9 - 20

61. Daniel Feher 75 ZPAngKE 10 - 9 - - - 19

62. Karim Al-Hadi 75 EskolaPD 14 - 2 - 1 17

63. Samuel Blahovec 75 ZKe28KE 16 - - - - 16

64. - 66. Filip Konat 75 ZMRSHLC 15 - - - - - 15
Michal Mréaz 75 ZKrodKE 5 - - - - - 15

Laura Musinska 76 ZKrodKE 0 9 - - 6 - 15

67. Lubomir Ondrusek 76 ZKro4KE 8 1 2 2 - - 13

68. Samo Adam 75 ZTSNPBB 11 - - - 11

69. Martin Jozef Frak 74 ZStanKE 0 - - - - - 10

70. - 71. Marko Rucka 75 ZKrodKE 9 - - - - - 9
Maros Libdk 72 ZStanKE 0o 9 - - - - 9

72. Dorota Jencova 75 ZKrodKE 8 - - - - - 8

73. Karolina Hancikovska 74 ZKrodKE 6 - - - - - 6

74. Nikola Borlokova 75 ZTSNPBB 4 - - - - - 4

75. - 76. Julius Varga 76 ZKrodKE 3 - - - - - 3
Tomas Miiller 76 GAlejKE 3 - - - - - 3

77. Peter Burinsky 76 ZKro4KE o - - - 2 - 2

78. Viktoria Vrchovinska 75 ZKrodKE 0o - - - - - 0
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